ERRATA

On the ergodic theorem

This journal, vol. 6 (1954) pp. 53-68.

SHIGERU TSURUMI

- p. 54, line 16. For "(II)" read "(I')".
- p. 55, lines 13 and 14. For " $\Delta(A, \{A_k^j\}_{k=1,2,\ldots}; j=1,2,\ldots,N)$ " read " $\Delta(A, \{A_k^j\}_{k=1,2,\ldots}; j=1,2,\ldots,N)$ " ${A_k^j}_{k=1,2,\ldots;\ j=1,2,\ldots}$ ".
- p. 55, line 25. For " $\sum_{j=1}^{N}$ " read " $\sum_{j=1}^{N}$ ".
- p. 56. lines 21 and 22 are italicized.
- p. 56, line 32. For "(I)" read "(I') which is weaker than (I)".
- p. 56, line 35. For "lim" read " = lim".
- p. 57, line 24. For "(I)" read "(I')".

- p. 58, line 16. For " \widetilde{f} " read "f".
 p. 59, line 3. For " $\varphi_{(A \cap Y^l)}$ " read " $\varphi_{(A \cap Y^l)_k}$ ".
 p. 59, line 26. For " $\sum_{i=0}^{n-1}$ " read " $\sum_{i=0}^{n-1}$ ".
- p. 61, line 21. For "(II')" read "(II)".
- p. 63. line 1 and line 2 are mutually interchanged.
- p. 63, line 22. For " $\mathfrak{B}Y_{j}$ " read " $\mathfrak{B}_{Y_{j}}$ ".
- p. 64, line 4. For "equivalent" read "disjoint".